Zeszyt z dementorem
Rok szkolny tuż tuż. Przygotuj się już dziś i zakup swojemu dziecku śliczny <strong>zeszyt z dementorem</strong>. Czym charakteryzuje się nasz zeszyt? Sprawdź!

 
Zeszyt z dementorem - dlaczego warto go kupić?
Chyba nie ma osoby, która nie słyszałaby o opowieściach z Harrym Potterem w roli głównej. Magiczne przygody młodego czarodzieja stały się bestsellerem, a fani czekali na kolejne odsłony książkowe i filmowe z zapartym tchem. Jeśli Twoje dziecko również uwielbia Harrego Pottera i wszystko, co związane z Hogwartem, zamów oryginalny zeszyt z dementorem. Dzięki niemu powrót do szkoły nie będzie taki straszny!

Najważniejsze cechy zeszytu z dementorem
Zeszyt z dementorem to solidny, wysokiej jakości zeszyt 60-kartkowy. Do wyboru są zeszyty w kratkę lub linie. Format zeszytu to A5. Zeszyt posiada miękką matową okładkę kartonową oraz grube kartki, na których bez problemu można pisać piórem, ponieważ nie przebijają atramentu na druga stronę. Zeszyt posiada również marginesy.
Co jeszcze warto kupić w Fesswybitnie?
Jeśli nasz zeszyt z dementorem przypadł Ci do gustu, na pewno spodobają Ci się pozostałe produkty z oferty Fesswybitnie. Polecamy również inne oryginalne i zabawne zeszyty, jak np. zeszyt z Harrym Potterem i napisem "Uroczyście przysięgam, że knuję coś niedobrego". Zapraszamy na zakupy!

