Zeszyt South Side Serpents, czyli coś specjalnie dla Ciebie!
W szkole warto się wyróżniać. Wiedzą o tym członkowie gangu South Side Serpents, którzy dumnie noszą kurtki z wizerunkiem węża. Teraz czas na Ciebie.

 
Co włożysz do swojego tornistra?
Kupowanie zeszytów i brulionów szkolnych dla wielu jest męczarnią. Nic dziwnego - nabywane w ostatnich tygodniach lata stanowią niepodważalny dowód na to, że do szkoły trzeba będzie pójść już niebawem. Warto jednak nieco sobie tę czynność umilić. Sklep internetowy Fesswybitnie przygotował coś specjalnego dla tych, którzy nie wyobrażają sobie rozpoczynać szkolnej przeprawy ze zwykłym brulionem.


Zeszyt South Side Serpents - pokaż, gdzie należysz
Jeśli (tak jak my) uwielbiasz przygody przyjaciół z Riverdale, koniecznie spraw sobie coś, co każdego dnia przypomni Ci o ulubionych bohaterach. Koszulka, para skarpet a może zeszyt South Side Serpents? Który z wymienionych elementów zagości u Ciebie? Sprawdź już dziś najniższe ceny i wybierz dla siebie doskonałej jakości akcesoria. Dzięki nim szybko wyróżnisz się z szarego tłumu. Zeszyt South Side Serpents to również doskonały pomysł na prezent dla serialowego freaka!
section_image1.jpg




